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N
a hlavu policistů, ale i hasi-
čů, lékařů a učitelů dopadnou 
v roce 2011 úsporná opatření. 
Zřejmě jsem mdlého rozumu. 

Zcela mi totiž uniká, v čem by měla být tato 
opatření tak úsporná. Odejde velké množ-
ství kvalifikovaných odborníků a jejich prá-
ci budou muset zastat zbývající, mnohdy 
méně kvalifikovaní, kolegové.

Pokud mám dobré informace, tak organi-
zovaný zločin neplánuje od roku 2011 časo-
vě neomezené pozastavení své nekalé činnos-
ti. Práce nám policistům tedy neubude. Jak se 
mi podařilo zjistit, příroda ani jiné živly ne-
hodlají omezit své řádění, proto neubude prá-
ce ani hasičům. Dokonce ani pacientů a žáků 
nebude v příštím roce méně. 

Pro nás policisty, ale i pro ostatní státní 
zaměstnance, to znamená spoustu přesčaso-
vých hodin, které bude muset stát zaplatit, 

protože ani poslanec nehrabe zadarmo. Zna-
mená to více těžké, úmorné práce a jen vel-
mi málo prostoru pro lidský přístup. Kde je 
tedy ta úspora?

Když k tomu připočteme skutečnost, že 
se policie již několik let potýká s obrov-
ským úbytkem zkušených a kvalifikova-
ných policistů, nelze od policejního sboru 
očekávat v tomto roce žádné zázraky. Už 
i policejním srdcařům docházejí síly a od-
hodlání. Možná je právě rok 2011 tím ro-
kem, kdy si policejní sbor sáhne na samé 
dno a obraz trosek už nezakryje ani hezká 
mediální fasáda.  

Naše vláda zřejmě současně s úspornými 
opatřeními zapomněla vydat zákony, které by 
zakázaly řádění lapkům a chmatákům, příro-
dě nakázaly chovat se umírněně a  rozumně, 
lidem nařizovaly být zdraví a žákům vnutily 
schopnost samostudia od raných let. Ale mož-

ná se pletu a naši zákonodárci mají v rukávu 
zcela geniální nápad, jak zařídit, aby se před 
nimi pokořila příroda i lidská přirozenost.

Bohužel si nemyslím, že se to v poslanec-
kých lavicích hemží génii, a tak ani nevěřím 
v zázračné eso v rukávu našich zákonodár-
ců. Spíše věřím tomu, že lidem dojde brzy 
trpělivost a česká holubičí povaha se změní  
v zuřivost štvaného zvířete.

Nerad bych stál na Národní třídě, jako 
kdysi moji předchůdci a pohlížel do roz-
hněvaných tváří lidí této země. Tehdy se li-
dé postavili řadám policistů pouze s květi-
nami v rukou a zcela oprávněně cítili zlobu 
ve svých srdcích. I dnes mají lidé důvod se 
zlobit, jen se obávám, že by jim sametové ře-
šení, po vzoru předchozích generací, už ne-
muselo stačit. 

Lukáš Heinz, 
autor je řadový policista

Závěr roku 2010 byl alespoň z mého pohledu silně tragikomický a mám nutkavý pocit, že rok 
2011 se ponese v podobném duchu. Komiků s rozhodovací pravomocí a se sklonem vytvářet 
tragická rozhodnutí máme, jak se zdá, víc než dost.

Sibyla v uniformě
aneb rok 2011
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Kam kráčí Česká Policie?

Na začátku roku 2011 není situace  
u Policie ČR zrovna ideální. Předseda 
NOS PČR dokonce mluví o nejhorším 
období v její novodobé historii.   
Skutečně je situace tak špatná?

Osobně mohu posuzovat situaci jen od 
svého nástupu k  policii. Pamatuji dobu, 
která byla v oblasti materiálního zabezpe-
čení hodně zlá – v  kancelářích jsme ne-
měli vlastní PC, tiskli jsme písemnosti na 
druhou stranu formulářů soukromých fi-
rem apod. Vypadá to, že s rozpočtem, kte-
rý nám vláda přidělila, se do těchto dob 
opět vrátíme. A co je horší – policistům byl 
snad poprvé snížen jejich nominální plat. 
Byli jsme zvyklí, především za Klausových 
balíčků, na to, že reálný plat klesal, ale ale-
spoň nominální zůstával ve stejné výši. 

Mluví se o snižování stavů u Policie 
ČR, uvádí se údaje, že v ČR je takřka 
nejvyšší počet policistů na obyvatele 
v EU. Proč potřebujeme tolik policistů?

Zde se bohužel jedná o klasickou dezin-
formaci vedení ministerstva vnitra. Mnoho 
států v Evropě nemá jednotnou policii, jako 
je tomu u nás. Kromě policie mají např. ještě 
četnictvo, popřípadě je vyšetřování zahrnu-
to pod státními zastupitelstvími. A protože 
ministr chce snížit počet policistů, tak stá-
le argumentují úplnými čísly na straně ČR 
a neúplnými čísly na opačné straně. Rovněž 
si myslím, že přepočítávat policisty na po-
čet obyvatel není příliš vypovídající. Daleko 
důležitějším kritériem je počet policistů na 
počet spáchaných trestných činů a přestup-
ků. Potom by neustálé srovnávání počtu po-
licistů u nás a např. v severských zemích při-
padlo nesmyslné. A proč potřebujeme tolik 
policistů? Aby to u nás nedopadlo jako v ji-
ných rozvinutých státech Evropy nebo Se-
verní Ameriky, kde se policisté ani neodva-
žují vstoupit do celých čtvrtí měst. 

Upozorňujete na odchody zkušených 
policistů za lepšími podmínkami. 
Průměrný plat policisty v roce 2010 byl 
přes 30 000 Kč hrubého.  Zohledníme-li 
nároky na výsluhy po 15 letech služby, 
myslíte, že jsou podmínky u Policie ČR 
v rámci státního sektoru tak špatné, aby 
nebylo možné udržet kvalitu?

Pokud by se nám podařilo udržet situaci 
z roku 2009, byl bych spokojen. Bohužel již 
v roce 2010 došlo na mnoha místech v re-
publice k velice citelnému snižování zvlášt-
ních příplatků a dalších součástí služební-
ho příjmu. Houfně se rušily pohotovosti, 
přestávaly se proplácet přesčasy. Vedle to-
ho se uměle měnil výkon služby, aby poli-
cistům nemusel být vyplácen desetiprocent-
ní příplatek za tzv. „směnnost“. Úspora zde 
byla vévodícím kritériem, bezpečnost obča-
nů se krčila v koutě. A od 1. 1. 2010 ma-
jí všichni policisté tarifní složku služební-
ho příjmu o 10 % nižší. Ministerstvo říká, 
že je to v průměru 6,3 % ze služebního pří-
jmu, ale znáte ten vtip o statistice a peče-
ném kuřeti.

Nemyslíte, že by si Policie ČR zaslouži-
la nějakou hlubší odbornou analýzu sou-
časného stavu spojenou s vnitřním audi-
tem, který v současné době chce realizo-
vat ministr vnitra?

Personální audit, který by začínal audi-
tem činností, jsme ministrovi navrhova-

li od samého počátku. Marně. Ministr bo-
hužel k řešení problému přistoupil z druhé-
ho konce. Vyslovil premisu, že v ČR posta-
čí 40 tis. policistů a potom se hledalo, jak 
toho dosáhnout. A nyní přijdou s auditem. 
Poté, co mu odešlo dalších více než 2000 
policistů. A další budou muset odejít do vý-
sluhy, aby čísla vyčteného z hvězd, kterému 
se v „kachlíkárně“ klaní jak zlatému teleti, 
bylo dosaženo. 

Jak nahlížíte na současnou kauzu ko-
lem jmenování nového policejního prezi-
denta?

Kdybych se měl vyjádřit k odchodu poli-
cejního prezidenta Martinů, tak bych mo-
hl hovořit pouze o darebáctví a hnusu. I my 
jsme měli k PP Martinů své výhrady, ale to-
to je jednoznačný útok na nezávislost poli-
cie. Kdy už si konečně politici uvědomí, že 
se s jejich příchodem do funkce nemění svět 
a nejsou tu od toho, aby vyměnili každého, 
kdo se jim nelíbí. K čemu je neodvolatelnost 
policejního prezidenta, která má chránit po-
licii před politickými vlivy, když se v Mni-
chově, promiňte, na Pražském hradě domlu-
ví jeho rezignace. Už se těším, až se vlád-
ní koalice dohodne na rezignaci preziden-
ta. K výběru nového policejního prezidenta 
mohu říci pouze to, že budu velice příjem-
ně překvapen, pokud bude výběrovou komisí 
vybráno jiné jméno, než to, o kterém si vrab-
ci štěbetají na střeše. 

2 našePolicie č. 1/2011

rozhovor s místopředsedou NOS PČR Bc. Danielem Bláhou

Bc. Daniel Bláha

24. 7. 1972, ženatý, 3 děti, studoval na 
Policejní akademii. K PČR nastoupil 
1. 7. 1998 k OÚV Mladá Boleslav ja-
ko asistent vyšetřovatele, od roku 2000 
na OÚV Praha 1 jako vyšetřovatel, dále 
OHK SKPV Praha I a později KŘ PČR 
hl. m. Prahy. Jeho zájmy jsou rodina, za-
hrada a společenský tanec.
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Mariánské Lázně, hotel Sonáta. 

V
 salonku hotelu Sonáta se v pátek 17. prosince 2010 
v podvečerních hodinách uskutečnilo setkání býva-
lých policistů – veteránů. Takto se každoročně kon-
cem roku schází téměř třicítka bývalých policistů, 

aby se pobavili, zavzpomínali a hlavně si užili setkání s kolegy, 
se kterými dlouhá léta bojovali proti zločinu. 

Poděkování patří těmto statečným mužům zákona, kteří svý-
mi pravdivými příběhy po celá desetiletí chránili majetek, ži-
vot a zdraví mariánskolázeňských občanů, často i s nasazením 
vlastních životů. A to, že se sešli, svědčí o jejich loajálnosti 
k bezpečnostnímu sboru, k zákonu, k vlasti, k občanům, kteří 
v ně měli důvěru a mohli se na ně spolehnout.

Přeji policejním veteránům – jedinečným mužům, aby no-
vý rok byl plný úspěchů. Aby se jim splnila všechna přání, na-
lezli mnoho chuti do práce a hlavně, aby byli zdraví. Protože 
bez zdraví si neužijí to ostatní, co je v příštím roce má potkat.

Děkuji managementu a personálu hotelu Sonáta za zpro-
středkování milého posezení a multikulturní hudební skupině 
za krásné zpříjemnění večera. 

Mgr. Jaroslav BENEŠ

Věříte, že společně s nástupem nového 
policejního prezidenta a nejvyššího 
státního zástupce se vytvoří podmínky 
pro to, aby se organizovanému zločinu, 
napojenému např. i na politické 
struktury,  šlo více po krku? 

Do svých 20 let jsem žil v Doksech u Má-
chova jezera. Nevzpomenu si ani na jeden 
případ, kdy by kapři navrhovali vypuštění 
rybníka. 

Co si myslíte, jako bývalý vyšetřovatel, 
o záměrech ministra vnitra Radka Johna 
formulovaných v protikorupčním balíčku? 
Je nutné posílit pravomoci Policie ČR? 

Dokud se na korupci nezačne pohlížet ji-
nak, ani policisté, ani státní zástupci s tím 
nic nezmohou. I vlaky jezdí jen po kole-
jích, které jim někdo položí. A jak je řeče-
no v britském seriálu „Jistě, pane ministře“, 
čím více se problému chcete zbavit, tím ví-
ce o něm mluvte. Represe je u korupce až na 
posledním místě. A těch preventivních opat-
ření jsem mnoho nezaznamenal. Snad kro-
mě snižování státního rozpočtu.

Jak s odstupem vnímáte 
posílení pravomocí krajských 
policejních ředitelů, 
především, co se týče 
možnosti sestavovat vlastní 
rozpočet?

Na hodnocení systému je asi 
příliš brzy. Ale rozhodně není 
brzy na to, aby byli po zásluze 
odejiti ti, kteří svoji úlohu ne-
zvládli. 

Jaký bude rok 2011 
z hlediska NOSP? Na co se 
chystáte zaměřit?

Z  dnes již klasického filmu 
Zdeňka Trošky: „Zu grunt jsou 
dvě slova a v p...“ Úkolů je to-
lik, ale tím nejdůležitějším je, 
aby byla co nejméně pošlapává-
na práva policistů a zaměstnan-
ců policie. 

rozhovor vedl Ondřej Pohan (red)

foto archiv NOS PČR

TRADIČNÍ VÁNOČNÍ SETKÁNÍ 
POLICEJNÍCH VETERÁNŮ

Sekce Policejní veterán
Sekce Policejní veterán při NOS PČR byla založena již v roce 
2005 pod hlavičkou NOS PČR. Členy - Policejními veterány jsou 
bývalí policisté, kteří ukončili služební poměr s nárokem na výslu-
hový příspěvek. Členové sekce jsou členy NOS PČR, kteří se řídí 
Stanovami NOS PČR.

V případě dotazů se obracejte na koordinátora  
veterána NOS PČR p. Votýpku, telefon : 602 142 039
V případě jeho nezastižení je možné se také obrátit na  
sl. Zuzanu Benešovou, telefon: 974 823 941 
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„BOJ Z BLÍZKA“, JE ČESKÝM 
PŘEKLADEM HEBREJSKÝCH SLOV 
KRAV MAGA. TATO SLOVA OZNAČUJÍ 
SYSTÉM SEBEOBRANY, KTERÝ SE 
BĚHEM ŠEDESÁTI LET ROZŠÍŘIL 
PO CELÉM SVĚTĚ A VYUČUJE 
SE V TĚCH NEJPRESTIŽNĚJŠÍCH 
BEZPEČNOSTNÍCH SLOŽKÁCH.

V současné době je Krav Maga považo-
vána za jeden z nejúčinnějších systémů 
sebeobrany, který se na světě učí. Je 

postavena na logickém a komplexním přístu-
pu ke konfliktním situacím a sebeobranným 
technikám. Navíc umožňuje svým studentům 
dosáhnout relativně vysokého stupně dovedností 
ve velmi krátkém čase. Nezahrnuje totiž pouze 
jednotlivé sebeobranné techniky, ale i taktiku 

sebeobrany a vyhýbání se problémovým situ-
acím, stejně tak jako improvizaci a chování 
v krizových situacích. 

Kdo začne pronikat do tajů Krav Maga, naučí 
se efektivně využívat přirozené reflexy, útočit 
z kterékoliv pozice nejkratší možnou cestou 
a vyvarovat se zranění. Protože Krav Maga je 
ze své povahy sebeobranou proti agresorovi, 
který nerespektuje fair play, naučí se studenti ke 
své obraně útočit na citlivá a zranitelná místa 
a použít třeba i jakýkoli předmět, který bude 
zrovna po ruce. Vše je podřízeno jedinému cíli: 
vyjít z boje na život a na smrt jako vítěz.

SYSTÉM OVĚŘENÝ PRAXÍ
Málokdo ví, že i když byl tento systém 

vyvinutý v Izraeli pro potřeby bezpečnostních 
složek, jeho kořeny tkví v ulicích předválečné 
Československé republiky. Otcem Krav Maga 
je totiž Imi Lichtenfeld, syn bratislavské-
ho policejního inspektora. Obranný systém 
kombinující zápasnické sporty s pouličním 
bojem začal vymýšlet, aby se on a jeho přátelé 
z židovské komunity mohli bránit stále sílícím 
útokům místních antisemitů. 

Krav Maga se od té doby osvědčila i v neklid-
ných poměrech Blízkého východu, kde byl celý 
systém navíc takřka denně testován v přímé 
konfrontaci s nepřítelem. Těžko bychom našli 
jiné bojové umění, které by prošlo tak tvrdou 
a rozsáhlou prověrkou bezprostředně v praxi 
moderní doby.

PROTI NOŽI I PISTOLI
Systém Krav Maga je dnes zpracován do 

tří hlavních větví – pro využití v ozbrojených 
silách (armáda, námořnictvo), policejních 
složkách a v civilní sféře. Komplexně tak učí 
nejenom reálnému boji člověka proti člověku, 
ale i takzvaně asymetrickému boji – obraně 
proti přesile nebo v případech, že je protivník 
ozbrojen třeba nožem, tyčí, střelnou zbraní 
a dokonce i granátem. Krav Maga také učí 
uzpůsobené techniky a taktiku pro ochranu 
třetích osob.

(red), KMG
více informací o tématu naleznete např. 

na http://cs.wikipedia.org/wiki/Krav_maga
nebo na www.krav-maga.cz

KRAV MAGA: 
"KDYŽ BOJ NENÍ FAIR PLAY"

Vlevo Eyal Yanilov, současný 
prezident mezinárodní 

Krav Maga federace

KRAV MAGA VE SVĚTĚ

Sebeobranný a bojový systém Krav Maga 
zařadilo do svého výcviku mnoho jednotek 
po celém světě. Za zmínku stojí např.:
• FBI, ATF, DEA, ICE,
• francouzská GIGN,
• úřad pro ochranu vlády Německa,
• metropolitní policie města Londýn,
•  armádní jednotky, tajné služby 

a bezpečnostní jednotky státu Izrael 
včetně tajné služby Mosad,

•  Army Combat School of Sweden
(švédská armádní škola boje), kde byli
vyškoleni instruktoři švédské armády,

•  speciální jednotky a vojenská policie 
finské a holandské armády,

•  polská armáda – námořní a pozemní
komanda, jednotky GROM,

•  SWAT týmy a policejní jednotky 
v USA a mnoho dalších.

Zajištění 
pachatele 

a střelba

CO VÁS NAUČÍ KRAV MAGA:

• vyhnout se zranění
• využívat přirozené reflexy
• správně a rychle reagovat
• maximálně zužitkovat všech okolností
•  vyřešit konflikt bez vážného zranění 

protivníka
• ovládat své ego

PŘEDSTAVUJEME

NOSP_krav_maga.indd   8 11.1.2011   15:02:45
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PŘEKLADEM HEBREJSKÝCH SLOV 
KRAV MAGA. TATO SLOVA OZNAČUJÍ 
SYSTÉM SEBEOBRANY, KTERÝ SE 
BĚHEM ŠEDESÁTI LET ROZŠÍŘIL 
PO CELÉM SVĚTĚ A VYUČUJE 
SE V TĚCH NEJPRESTIŽNĚJŠÍCH 
BEZPEČNOSTNÍCH SLOŽKÁCH.

V současné době je Krav Maga považo-
vána za jeden z nejúčinnějších systémů 
sebeobrany, který se na světě učí. Je 

postavena na logickém a komplexním přístu-
pu ke konfliktním situacím a sebeobranným 
technikám. Navíc umožňuje svým studentům 
dosáhnout relativně vysokého stupně dovedností 
ve velmi krátkém čase. Nezahrnuje totiž pouze 
jednotlivé sebeobranné techniky, ale i taktiku 

sebeobrany a vyhýbání se problémovým situ-
acím, stejně tak jako improvizaci a chování 
v krizových situacích. 

Kdo začne pronikat do tajů Krav Maga, naučí 
se efektivně využívat přirozené reflexy, útočit 
z kterékoliv pozice nejkratší možnou cestou 
a vyvarovat se zranění. Protože Krav Maga je 
ze své povahy sebeobranou proti agresorovi, 
který nerespektuje fair play, naučí se studenti ke 
své obraně útočit na citlivá a zranitelná místa 
a použít třeba i jakýkoli předmět, který bude 
zrovna po ruce. Vše je podřízeno jedinému cíli: 
vyjít z boje na život a na smrt jako vítěz.

SYSTÉM OVĚŘENÝ PRAXÍ
Málokdo ví, že i když byl tento systém 

vyvinutý v Izraeli pro potřeby bezpečnostních 
složek, jeho kořeny tkví v ulicích předválečné 
Československé republiky. Otcem Krav Maga 
je totiž Imi Lichtenfeld, syn bratislavské-
ho policejního inspektora. Obranný systém 
kombinující zápasnické sporty s pouličním 
bojem začal vymýšlet, aby se on a jeho přátelé 
z židovské komunity mohli bránit stále sílícím 
útokům místních antisemitů. 

Krav Maga se od té doby osvědčila i v neklid-
ných poměrech Blízkého východu, kde byl celý 
systém navíc takřka denně testován v přímé 
konfrontaci s nepřítelem. Těžko bychom našli 
jiné bojové umění, které by prošlo tak tvrdou 
a rozsáhlou prověrkou bezprostředně v praxi 
moderní doby.

PROTI NOŽI I PISTOLI
Systém Krav Maga je dnes zpracován do 

tří hlavních větví – pro využití v ozbrojených 
silách (armáda, námořnictvo), policejních 
složkách a v civilní sféře. Komplexně tak učí 
nejenom reálnému boji člověka proti člověku, 
ale i takzvaně asymetrickému boji – obraně 
proti přesile nebo v případech, že je protivník 
ozbrojen třeba nožem, tyčí, střelnou zbraní 
a dokonce i granátem. Krav Maga také učí 
uzpůsobené techniky a taktiku pro ochranu 
třetích osob.

(red), KMG
více informací o tématu naleznete např. 

na http://cs.wikipedia.org/wiki/Krav_maga
nebo na www.krav-maga.cz

KRAV MAGA: 
"KDYŽ BOJ NENÍ FAIR PLAY"

Vlevo Eyal Yanilov, současný 
prezident mezinárodní 

Krav Maga federace

KRAV MAGA VE SVĚTĚ

Sebeobranný a bojový systém Krav Maga 
zařadilo do svého výcviku mnoho jednotek 
po celém světě. Za zmínku stojí např.:
• FBI, ATF, DEA, ICE,
• francouzská GIGN,
• úřad pro ochranu vlády Německa,
• metropolitní policie města Londýn,
•  armádní jednotky, tajné služby 

a bezpečnostní jednotky státu Izrael 
včetně tajné služby Mosad,

•  Army Combat School of Sweden
(švédská armádní škola boje), kde byli
vyškoleni instruktoři švédské armády,

•  speciální jednotky a vojenská policie 
finské a holandské armády,

•  polská armáda – námořní a pozemní
komanda, jednotky GROM,

•  SWAT týmy a policejní jednotky 
v USA a mnoho dalších.

Zajištění 
pachatele 

a střelba

CO VÁS NAUČÍ KRAV MAGA:

• vyhnout se zranění
• využívat přirozené reflexy
• správně a rychle reagovat
• maximálně zužitkovat všech okolností
•  vyřešit konflikt bez vážného zranění 

protivníka
• ovládat své ego

PŘEDSTAVUJEME

NOSP_krav_maga.indd   8 11.1.2011   15:02:45
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HPEMS: mikrovlny v boji 
proti zločinu

N
ásledkem použití tohoto za-
řízení dojde k vyřazení elek-
trických obvodů ve vozidle 
a jeho následného zastave-

ní. Tento systém podle generálního ředi-
tele společnosti Jamese Tatoiana „...mi-
nimalizuje škody na majetku, zdraví i na  
životech...“ 

Jeho nevýhodou je prozatím jeho veli-
kost. S váhou přibližně 22 kilogramů mů-
že být namontován pouze na střechu vr-
tulníku nebo automobilu, a proto v násle-
dujících pěti letech plánuje James Tatoi-
an pracovat na jeho zmenšení na velikost 
pistole. 

V  takovéto podobě by měl být systém 
HPEMS podle představ Tatoiana nainsta-
lován v  každém policejním i vojenském 
voze a stát se novým nenásilným donuco-
vacím prostředkem policejních jednotek.  

Lenka Jiroušková (red)

6 našePolicie č. 1/2011

Americká společnost Eureka Aerospace přichází s revoluční alternativou,  
jak nenásilně zabránit divokým automobilovým honičkám. Řeč je o tzv. „Vysokoenergetickém 
elektromagnetickém systému“, neboli HPEMS (High Powered Electromagnetic System),  
který využívá mikrovlnnou energii ke spálení mikročipů uvnitř automobilů. 

Sledujete technický vývoj HPEMS?
Technický vývoj  před zavedením technic-
kých prostředků průběžně sledujeme. 

Měli jste možnost vyzkoušet si prototyp 
zbraně?
Možnost vyzkoušet si její prototyp jsme do
sud neměli.

Uvažujete do budoucna o jejím  
hromadném nákupu? 
V této chvíli o nákupu neuvažujeme. Jed-
ním z důvodů je i omezený rozpočet. Ob-
vykle využíváme mimo jiné i zkušenos-
ti jiných policejních sborů. Vyhodnocu-
jeme několik hledisek. Na jednom z před-
ních míst je ochrana života zakročujících 
i osob, proti kterým zakročujeme.  Zají-
máme se například i o náročnost obsluhy 
technických zařízení. 

Na otázky odpověděla za Policejní prezidium  
České republiky kpt. PhDr. Dagmar Bednarčíková 
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Slavnostní shromáždění 

V
 sedmnáct hodin, kdy bylo ofi-
ciální zahájení, už byl sál diva-
dla plný mužů a žen v  unifor-
mách. Ani manželky, manželé, 

přítelkyně, rodinní příslušníci naše pozvá-
ní neodmítli, a hrdě se zhostili role dopro-
vodu. 

Úvodní část patřila zhodnocení téměř 
„uplynulého letošního roku“. Mezi dvě vý-
znamné akce, které je potřeba vyzdvihnout, 
a při které ukázali policisté spadající pod 
vsetínský územní odbor svoji profesionali-
tu, patřila pomoc při povodních v Liberec-
kém kraji (kpt. Mgr. Ladislav Pajdla jako 
velitel skupiny, která pomáhala při odklí-
zení následků řádění vodního živlu, dokon-
ce získal cenu hejtmana Libereckého kraje) 
a objasnění sedmnácti loupeží, které nejen 
na Vsetínsku, ale i Novojičínsku, Ostrav-

sku, Přerovsku a Frýdecko-Místecku prová-
děla pětice pachatelů. 

Vyhodnocovaly se celkem čtyři katego-
rie, a to občanský zaměstnanec roku, tým 
roku, manažer roku a policista roku. Ob-
čanským zaměstnancem roku se stal Mi-
lan Roman, který na územním odboru pra-
cuje jako bezpečnostní pracovník. Titul 
manažer roku si odnesl vedoucí obvodní-
ho oddělení v Horní Lidči nadporučík Ma-
rek Kamenčák. Uvedené oddělení pod je-
ho vedením také získalo ocenění policejní 
tým roku. Pro titul policista roku si přišel 
praporčík Lukáš Kocurek z obvodního od-
dělení v Karolince. Ten v zimě v Karolin-
ce zachránil život lyžaři, který se při sjez-
du vážně zranil. Policista lyžaři ihned po-
skytl první pomoc, zastavil krvácení a při-
volal rychlou záchranou službu. 

Kromě těchto ocenění si téměř šest de-
sítek policistů odneslo pamětní medaile za 
příkladné plnění služebních úkolů nad rá-
mec svých povinností.

Slavnostního služebního shromáždě-
ní se také zúčastnil ředitel Krajského ře-
ditelství policie Zlínského kraje plk. Mgr. 
Bedřich Koutný a řada významných hos-
tů. Poděkování patří Nezávislému odboro-
vému svazu policie České republiky, který 
byl významným partnerem akce (přispěl 
na akci částkou deseti tisíc korun) a všem 
ostatním, kteří jakýmkoliv způsobem po-
mohli.

Po skončení služební části následoval 
policejní ples.  

nprap. Ludmila Brousilová

27. listopadu 2010 se v prostorách Valašského národního divadla v Karolince uskutečnila pro 
všechny policisty velmi významná akce. Konalo se tady slavnostní služební shromáždění, jehož 
hlavní myšlenkou bylo vyhodnotit nejlepší policisty, a také občanského zaměstnance.
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Ředitel krajského ředitelství Zl kraje předává ocenění  
kpt. Mgr. Ladislavu Pajdlovi.

Policista roku prap. Lukáš Kocurek. Manažer roku npor. Bc. Marek Kamenčák.

Nejlepší občanský zaměstnanec roku Milan Roman.



ZP MV ČR se zásadně vymezuje vůči pouličním 
náborářům jiných pojišťoven, kteří vás nutí ke změně 
zdravotní pojišťovny ve spěchu a bez dostatku 
potřebných informací. 

Nepodlehněte iluzím, že na ulici dostanete informace 
úplné a pravdivé. Čekají vás jen komplikace.

ZP MV ČR do ulic nikdy neposílala, neposílá a posílat 
nebude žádné pouliční náboráře.

Zdravotní pojišťovnu můžete změnit jen jednou ročně.

Vážení současní
i budoucí klienti, 
těšíme se na vaši 
návštěvu
v důstojném pro-
středí našich klient-
ských center po 
celé ČR.

Pavel Kříž
radí

Předejděte problémům
a neuzavírejte změnu
zdravotní pojišťovny na ulici.


